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erruc GE unflnanzlerbar!Selbstbestimmung Einsatz Arbeitskraft

Das Grundeinkommen (GE) /
Sicherheit Lebens-, Famillenplanun~ \ rechnet sich schon heutel Gegenteil Finanzierung

FlnanzlerungAus-lWelterblkdung, Kinder "\ Menschen \ plus zusätzliche Gewinne
Studium

Abwehr Alters- und KInderarmut /
Neue Vorgehenswelse

Höhere Einkommen Zunahme BInnenkaufkraft Auswirkungen SchIOssei Öffnuna tonnenschwere Tür rlchtlae Formunguntere, mittler Elnk.-schlchten
Volkswirtschaft /' <, passendes Schloss

Abnahme Elnkommensunalelchhelt

Art. 14Abs. 2. GG nach Maßaabe Lelstunasfählgkeit Flnanzlerunq
Einführung GE

Flnazleruna materielle Lebensanundlaae \ + sozialer aesellschaftllcher Impuls Drei SchlOssel Ablösung derzeitiger Sozialleistungen
durch GEArtikel 1 GG Unantastbarkeit Menschenwürde: Immaterieller Anspruch /

\ Verrechnuna mit Steuerschuld

Existenzslcherullil.
854 Mrd. € Einnahmen GE·Tür Teilhabe ansozlalem und kulturellem

Ausaaben \ Glelchgwlcht bel 58,5%
Leben

855 Mrd. € Finanzierung = Abslcheruna Indlv. Grundbedürfnisse Krankheit
staatliche Leistungen wie 2011.1 ~.

zusätzlich Versicherung bel

~IWemall Steuern/Abgaben Zufluss Büraer: 100 Mrd. €
Arbeitslosigkeit

" 133 Mrd. € unter Potential Folgen Ablösung
Reserve beim Staat: 33 Mrd. €

Warenkorb 700 € Lebenshaltung
GE 14.400 € P.S > / = Steuern Höhe GE 1.200 €l500 €lMonat

Wohnullil. 500€33 %
bis Elnk. 24.600 € o.a, \ 50% Bevölkerung keine Steuern \Nettoelnk.: 16.558 € Val.: Steuer- + Abg. 2014 rENortrag]- 8.051 €

> Steuern > Markteinkommen Steuerzahlung
07.01.2015 - v24

steuer- statt abgabenfinanziert
< € Verrechnung GE

bis Einkommen 125.000 € p.a. \ 50%

\ Zusatzleistungen Verslcherunasschutz: KV, pv, UV, ALV
für alle Büraerverfgb. Elnk. 66.275 €

~ Steuer- + Abg.-satz wie 2014 Folgen

ab Einkommen> 125.000 €.l '\
Verrechnung Sozialbudget 2011: 855 Mrd. €höhere Belastung

Renten
10% 100% GE-Auszahluna nur an Minderheit

~eld
394 Mrd. € aus 100% ng> Steuerzahlung > Markteinkommen GE bezahlbar

Grundslcherun<GE 40%

C-
Vorteil Verrechnung. Potential: 450 Mrd. € bzw.> Erwerbsarbeit Höherer Lebensstandard

Ablösung
Pensionen

Teilweise oder volle Finanzierung Steuer Erwerbsarbeit behält hohen Stellenwert
56 Mrd. € 50% !Versoraunaswerkedurch GE

Betrlebl. Altersversorgung

~
Dir. Steuern + Statt zig Leistungen von zlg Stellen

Konzentration auf eine Kernleistung = GESozialabgaben alle Markteinkommen
wie 2011 Elnnahmen- Ausaaben- Gleichgewicht! \

SIcherstelluna staatliche Aufaaben Haushaltsmittel 14.400 € gegen direkte+ EInbeziehung gesetzl. Sozialleistungen
Einkommensteuern

Verrechnung real deutlich niedriger
~ Steuersatz 58,5% !Volle Höhe GE keine MarkteinkommenVerrechnung GE mit Steuerschuld f/

tasächlich ab Jahreseinkommen> nominal
I;\. VerrinQerung GE mit stelaendem Markteinkommen > Steuerschuld1.000.000€

\ ab Steuerschuld 1.200 €lMonat 14.400 € Jahr Wegfall GE SteuerzahlungVerelnfachuna, Bürokratieabbau

bisherige Freibeträge, Werbungskosten, Wegfall '\ Vorteile Zusammenlegung
Sonderausgaben bis Höhe GE -

v .. kt Diskussion
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